

文登启动经适房资格审批

本年度经适房名额共计100户,采取先购后补原则

本报威海4月18日讯(记者 刘洁 通讯员 邢黎仁)

2012年度文登市经济适用房资格审批工作日前全面展开。据了解,本年度文登市的经济适用房保障名额有100户,其具体要求按照经济

适用住房货币补贴执行,采取先购后补的原则。

2012年度文登市经济适用房申请人须为具有市区户口的居民,或本市居民,在市区企业(含市区以外的市属企业)工作满5年以上的及年

满25周岁的退役士兵,且其家庭未取得农村宅基地的,无房产或人均建筑面积低于15平方米的住房困难户。

想申请经济适用房住房的市民可以先到文登市民政局申请收入认定,在取得《城

市居民最低生活保障证》或《城市低收入家庭资格证》之后,可以携带资格证到文登市房管局一楼住房保障科,咨询申请货币补贴的相关要求和手续,并领取《文登市申请经济适用房保障审批

表》。到现在为止,已有40多户前来领取申请表并完成了相关资料的提交。

另外,2012年度文登市廉租住房资格审批工作也同时进行,实行应保尽保原则,其具体要求按照2011年度实行

的廉租住房货币补贴执行。家庭每户保障面积40平方米,每平方米每月10元。到现在为止,已有10户前来领取《文登市城市廉租住房货币补贴申请表》并完成了相关资料的提交。

婚礼燃放鞭炮引燃附近草垛

借风势,20余草垛“火烧连营”

本报威海4月18日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 18日上午,文登市宋村镇某村一村民结婚,燃放鞭炮时,将村东头的草垛引燃,危及供电线路和居民房屋。后经当地民警合力扑救,大火最终被扑灭,但20多个草垛付之一炬。

当天上午9时48分,宋村派出所接到了村民报警。民警赶到现场时,村东麦场的好几个草垛已被引燃,火借风势直扑南侧的一排房屋,并窜起约4米多高的火苗。民警随即组织村民灭火,几分钟后,消防官兵也赶到,动用喷水枪最终将大火扑灭。经事后清点,20多个草垛被烧成灰烬,空中电缆和房屋安然无恙。

经查,当天上午一村民结婚,9时38分,婚庆车队经过麦场北侧时,亲友们点燃了鞭炮和礼花。9时45分,婚庆车队通过后,燃放鞭炮的人才发现一处草垛被引燃了。



失火现场。

违规燃放鞭炮 被罚款200元

本报威海4月18日讯(记者 吕修全 通讯员 于海涛) 17日,经区一家理发店开业。开业前不顾民警劝阻,违规燃放烟花爆竹。凤林派出所民警根据《烟花爆竹安全管理条例》及《威海市区燃放烟花爆竹管理规定》相关条例,当场对该理发店处以行政处罚款200元。

自4月份以来,公安机关在全市开展了烟花爆竹燃放专项整治活动。活动中,经区公安分局凤林派出所民警将举办庆典活动的酒店、婚庆公司作为治理重点,在辖区各村居、厂企、宾馆酒店中广泛开展法制宣传,张贴、上门送达宣传材料,与重点单位签订告知回执等。

17日上午,民警巡逻发现一家位于居民区内的理发店门前摆满了烟花爆竹,准备开业燃放。民警上前劝阻制止,并向店主宣讲了《烟花爆竹安全管理条例》等相关法规。店主承诺不会燃放,但等民警前脚走后,震耳的鞭炮声便响起。

民警根据《烟花爆竹安全管理条例》第42条第2款规定,依法给予店主200元罚款的行政处罚。

顶呱刮NBA新票威海火热开售

经NBA中国独家授权发行,顶呱刮NBA主题即开型体育彩票在我省火热开售。4月15日,顶呱刮NBA新票正式登陆威海地区,威海三市一区开设了7处卖场同步发售。

在威海市区大世界步行街卖场,“刮NBA冠军球队 赢25万元大奖”、“刮NBA即开票参加体彩‘奖上奖’的活动”等宣传条幅吸引了众多市民,大家都想一睹新票风采,试试手气。卖场上同时还开展

了精彩的购买NBA新票参与体彩“奖上奖”街头投篮活动。这一活动受到人们的极大关注和欢迎,不少球迷和彩友慕名而来,一试身手,在欢乐运动的同时,还赢得了顶呱刮运动水壶等精美礼品。“能刮的NBA,能收藏,能中奖,还能参加活动得奖品,这么好的事上哪里找去,还不赶紧刮起来!”球迷彩友小王面对这么精彩的新票,这么热闹的现场活动,立马和朋友刮了起来。

这次体彩再次携手NBA品牌推出的顶呱刮NBA 10元票,以近11届NBA总决赛冠军为设计元素,头奖25万元,中奖率超高,平均三张中一张。在游戏中该票采用了“九宫格+匹配”玩法,分9个等级,每张奖票有12次中奖机会。多刮多金彩,多赢多开心。

刮NBA冠军球队,赢25万元大奖!刮你喜欢的总冠军,刮出你的幸运之队,赶快行动起来吧!

(张笑尘)



不走寻常路:七星彩500万得主之另类达人

“达人”通常指在某一领域非常专业,出类拔萃的人物。在体彩七星彩玩法上也有着这么一群达人,他们遍布全国,年龄、职业、爱好各不相同,但他们有着一个共同点,就是都被七星彩幸运女神垂青,喜获百万、千万大奖。今天,就为大家盘点几位七星彩大奖得主中的另类达人,且看他们如何不走寻常路,依旧可以轻松揽获500万大奖。

“钱”生钱?钞票号码带来500万

烟台七星彩500万大奖得主孙女士(化姓)的买彩过程颇为有趣,原来买彩时老公随手从口袋里掏出了一张百元钞票,提议去掉8位钞票编号的最后一位,组成一注七星彩号码:9487751。结果“钱”生钱,500万大奖从天而降。无独有偶,另一位幸运彩友用意

外拣到的一张壹元纸币上的编号后七位作为七星彩的投注号码,也恰好命中了当期开奖号码,喜中500万。

小小文件名送“奋斗男”1500万

青岛陈先生(化姓)的妻子想给儿子买本书,就把书的封面截图发给了陈先生,而陈先生接收完以后发现文件名是9247952-1。“那天正好是周五,七星彩开奖日,我看到这七个数字就特别敏感,就用这组号码倍投了3倍。”正是这一组意外得来的号码,给陈先生全家送来了1500万巨奖。

七星彩玩法简单,由7位自然数排

列而成,可单式、可复式,还可多倍投注!出生年月、电话号码、手机号码、车牌号、股票代码、存折号码、发票号码等形形色色的数字,甚至是您想投注其它玩法的号码,都可以用来购买七星彩。而大奖得主们的中奖故事也证明,500万的中奖号码,就在大家身边!

(张英)



中奖靠亲情QQ号 打工母亲获20万排五大奖

“排列5”这一经典体彩玩法因其天天开奖、号码少、奖金高,在彩友中有着很高的美誉,拥有一大批铁杆粉丝,而“排列5”也不负众望不时贡献大奖,为彩友们带来惊喜。4月8日,青岛03978投注站又一彩友揽获2注“排列5”头奖,喜获奖金20万元。

4月8日,“排列5”第12092期开奖,全国共开出44注头奖,山东中得2注,全部被彩友吴大姐(化姓)一人中得。第二天,衣着朴素的吴大姐就在朋友的陪伴下来到体彩中心领取了大奖。在谈到选号技巧时,憨厚的吴大姐显得有点紧张:“我这是第一次买彩票,打工赚的钱要供孩子上大学。我昨天是去彩票站还钱的,上午

买东西在那借了6块钱,下午还钱的时候觉得挺不好意思的,就用找回的4块钱买了彩票。”吴大姐说以前从没买过彩票,根本不知道什么选号技巧,站长让她选号时脑子里第一个反应就是儿子给自己新申请的QQ号。“因为每次给孩子打长途挺贵的,他前些天给我申请了一个QQ号,说这样就可以到网吧视频聊天。”最后吴大姐从QQ号里选了“7.3.9.2.6”这5个数字,打了2倍“排列5”。“真没想到能中奖,还是中了20万,我已经打电话把这个好消息告诉儿子了,儿子听了非常高兴,说领了奖一定要先买台电脑,方便以后我俩联系。”

(庞彤彤)